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Vec:  

Odpoveď na interpeláciu z MsZ 11.12.2025 
K Vašej interpelácii vznesenej na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, dňa 11. 
12. 2025 Vám posielam nasledovnú odpoveď. 

Interpelácia 
My sme tu s kolegom Lacom Matejkom ešte v septembri dávali interpeláciu ohľadom 
stavu kanalizácie v meste Trenčín alebo na území mesta, kde v podstate odpoveď znela 
aj tu prečítam, lebo možno, že aj pre niektorých kolegov, ktorí sú z iných mestských častí, 
tak to bude celkom zaujímavé zistenie alebo informácia. Verejná kanalizácia nie je 
vybudovaná v mestských častiach Kubrica a Horné Orechové. Kanalizácia chýba aj 
v lokalite Bela za obchodným centrom Tesco, v Opatovej - rodinné domy nad Araverom. 
Odkanalizované nie sú časti ulíc Kubranská od čísla domu 292. V zátvorke je rodinný dom 
bývalého primátora Lišku po Kubranskú kyselku, ulica Legionárska, rodinné domy 
oproti letisku a za obchodným domom Tesco a ešte aj ulica Ľudovíta Stárka až 
Piešťanská. Tam je kanalizačná prípojka len po poštu číslo 5. Odpoveď z TVK, ktorá túto 
agendu má logicky v kompetencii bola, že TVK nemá spracovanú projektovú 
dokumentáciu na uvedené lokality a ani nemá v investičnom pláne výstavbu novej 
kanalizácie. Teraz moja otázka. Jednak nás to nepotešilo táto odpoveď, na druhej strane 
som sa chcel spýtať. My sme sa primárne pýtali na Kubricu a Kubrú, ale tým, že sa tam 
objavila aj napríklad lokalita Belá za Tescom, aj napríklad ulica Legionárska oproti letisku, 
kde vlastne bude prebiehať v najbližšom období nová výstavba alebo bude celé to územie 
urbanizované vlastne v tom esíčku, alebo za tým esíčkom smerom na Trenčiansku Turnú, 
alebo teda na Belú. Či sa minimálne v tomto prípade počíta s nejakým napojením, alebo 
že či to spadá do nejakej infraštruktúry verejnej kanalizácie. A potom len, že tým, že 
mesto vlastní v TVKčke 44%, ak sa nemýlim, čiže aj keď nie je väčšinovým vlastníkom, 
tak určite má dominantné postavenie aj v kontexte nejakých alokácií , budúcich financií 
na ďalšie roky, že či v podstate by to nebolo možno na nejakú samostatnú diskusiu alebo 
debatu, a teraz nemyslím na tejto pôde alebo na tomto fóre, ale pobaviť sa o tom, ako 
za nejaké obdobie sa v tejto problematike v jednotlivých častiach mesta pohnúť ďalej. 
Lebo nemyslím si, že v krajskom meste, ktoré má veľkosť aké má a nie úplne 
bezvýznamného typu, by sme mali rezignovať na tieto lokality. A teraz nie je to výtka de 
facto k ničomu.  



 

 

Nechcem sa k ničomu spätne vracať, len sa chcem spýtať, že či by to predsa len nebolo 
niekedy na budúci rok hodné debaty, aby sme si prípadne my, aj keď áno, my už budeme 
končiť budúci rok tým, že sú voľby, ale povedať sa o tom, že či a za akých podmienok 
skúsiť pripraviť aspoň projektové dokumentácie v tejto problematike. Ďakujem veľmi 
pekne.“ 

Odpoveď primátora mesta Trenčín 

Vážený pán poslanec, vzhľadom k tomu, že štúdia o situácii odkanalizovania v meste 
Trenčín bude hotová až v priebehu februára, zdvorilo žiadam o možnosť odpovedať 
na Vašu interpeláciu do druhého riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva 
v Trenčíne. Túto štúdiu spracúva, na základe mojej požiadavky, TvK, a.s. Ďakujem 
za pochopenie. 

S úctou 

Mgr. Richard Rybníček 
primátor mesta Trenčín 


